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CONSULTA REGIONALE FEMMINILE DEL LAZIO

GRUPPO DI LAVORO: AMBIENTE, TERRITORIO, SVILUPPO SOSTENIBILE, BB.CC.

Premio “La città al femminile” - I edizione 
Conferenza stampa

Venerdì 6 giugno ore 12 – Via Poli, 29
Il gruppo di lavoro "Ambiente e Territorio ", della Consulta Femminile Regionale del Lazio, con il ciclo di eventi “Donne e territorio”, da anni, ha analizzato la tematica ambientale da un punto di vista di genere.


Come si è evidenziato in tutti i summit mondiali, il pericolo più grave dell’inquinamento è dato principalmente dalle città. Solo attraverso il loro risanamento e la loro pianificazione, capace di fornire una risposta più consona alle generali esigenze di vita sostenibile, si  potrebbe arrivare ad un miglioramento delle condizioni del pianeta e sperare in un futuro più sano.

 
Le città rappresentano, quindi, l’elemento cardine per la vita risanata di tutto il globo, secondo le Nazioni Unite e tutti gli scienziati che hanno studiato il grave e vasto problema dell’inquinamento, ormai identificato ufficialmente come causa prima di mortalità sulla terra.

Con questi dati risulta, quindi, sempre più importante dare risposte nuove e, soprattutto, nuovi metodi di analisi e pianificazione delle città, per arrivare a soddisfare la richiesta di vita sostenibile. 

 
Nei summit mondiali, inoltre, si è evidenziata l’importanza di valorizzare maggiormente il ruolo della donna e porlo nelle posizioni apicali. Per cui, risulta necessaria un’azione congiunta di promozione e riconoscimento del lavoro delle donne su tale materia. Di conseguenza, risulta opportuno dare segnali forti alle istituzioni su questo problema.

Per contribuire al raggiungimento di tale obiettivo, il gruppo di lavoro "Ambiente e Territorio", della Consulta Femminile Regionale del Lazio, ha promosso l’istituzione del premio annuale “La città al femminile”, per riconoscere e premiare la donna, lo studio professionale, l’associazione, l’impresa, o quant’altro, al femminile, che abbia ideato e/o realizzato un’innovazione nel campo della pianificazione e gestione del territorio del Lazio, e che si sia prodigata in questa direzione.

Il bando, indetto il 28 maggio 2008, con scadenza 30 giugno 2008, prevede € 1.000,00 alla prima classificata, mentre tutte le schede pervenute, verranno inserite in un database, annuale, che costituirà la base fondamentale per conoscere e diffondere la presenza in percentuale delle esperienze (innovative e migliorative) dell’ambiente al femminile, e costituire l’opportunità per promuovere le donne che operano in un settore non ancora abbastanza riconosciuto.
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